

# 民警酒驾后果严重的开除

## 苏州警方落实《纪律条令》，欢迎市民予以监督

《公安机关人民警察纪律条令》今日起正式施行。昨天上午，苏州市公安局特地召开了主题新闻通气会，宣布了苏州市公安局贯彻实行《纪律条令》的相关措施和方法，并欢迎各界群众对苏州警队的日常警务建设及各项执法活动进行监督。

“公安机关自运行以来，一直苦于没有一个系统完备的法律法规，来界定民警的违法违规行。”苏州市公安局局长张跃进介绍，《纪律条令》明确了哪些行为是违纪的，并有具体的罚

则，群众监督起来会更便捷，有章可循。根据苏州市的特点，苏州市将继续狠抓《五条禁令》规定的内容，以依法办案为重点，对苏州市易发、多发的违纪情形进行排查，抓苗头，对民警及时提醒。张跃进说，因为辅警在执法过程中起辅助作用，可以有力地监督民警的工作。所以尽管辅警不是《纪律条令》中规定执行的范围，但是也要对《纪律条令》学习掌握。

苏州市公安局纪委书记刘军告诉记者，为更好地贯彻执

行《纪律条令》，苏州市公安局接下来将随机抽查民警，询问其对《纪律条令》的了解，并且开展各类专项活动，如整治警务用车等。

据了解，2003年1月，针对当时公安机关内部管理中存在的突出问题，公安部发布了以枪、酒、车、赌等四个方面为主要内容的《五条禁令》。本次实行的《纪律条令》共3章、31条，设定了76种具体违法违纪行为及其适用的处分，分为政治纪律、组织纪律、执法执勤、内部管理等多

个方面。既沿用了《五条禁令》的基本内容，又细化了违纪情形和处分幅度。如《纪律条令》第二十三条规定，工作时间饮酒或者在公共场所酗酒滋事的，给予警告、记过或者记大过处分；造成后果的，给予降级或者撤职处分；造成严重后果的，给予开除处分。第二十六条作出“对不适合继续在公安机关工作的，可以依照有关规定予以辞退或限期调离”的规定等。 何洁

## 昆山18日举办国际文化旅游节

昨天，记者从昆山市政府获悉，6月18日晚，昆山将牵手国际知名娱乐品牌——嘉年华(Carnival)，共同拉开2010中国昆山国际文化旅游节的序幕。届时，在昆山前进西路、葑城路口的嘉年华现场，将上演一台融合江南水乡特色、世博元素和国际风情的大型演出，充分体现昆山这座长三角新兴工商城市的古朴韵味和现代风采。为期120天的2010昆山盛世嘉年华也将同期开园，为广大市民和游客打造一场国际狂欢游乐派对。

据介绍，昆山国际文化旅游节持续至9月，在旅游节开幕日，还将举办“外国友人眼中的昆山”摄影大赛颁奖仪式暨摄影展开幕式、台湾赴昆旅游首发团欢迎仪式、喜庆世博、畅游昆山”娄江大型灯展、魅力昆山、浪漫娄江”文化演艺等活动。

此外，旅游节期间，昆山还将陆续举办玉山镇第二届国际龙舟邀请赛、上海世博会昆山友谊日活动、昆台两地“千人送妈祖，万人迎妈祖”等活动。昆山周庄、锦溪、千灯、巴城、亭林园等景区(点)也将举办异彩纷呈的旅游节庆活动，共同唱响“相聚昆山，喝彩世博”的主题曲。

主办方有关人士说，2010昆山盛世嘉年华”的加入是本届旅游节的另一大亮点。盛世嘉年华活动超过120天，游乐场面积扩展到前所未有的4万平方米；首次引入“真人CS”和“沙滩越野车”的游戏项目，将给游客带来全新的感官体验和刺激挑战。

陈泓江

## 中美摄影家聚平江

由苏州市人民政府新闻办公室、平江区人民政府、美国国际艺术家摄影学会、美国纽约摄影学院主办的“中美摄影家看平江”国际摄影交流活动，今日将在平江历史街区正式启动。

记者从昨天的新闻发布会上获悉，此次活动吸引了曾获普利策新闻奖的美联社资深战地摄影师黄功吾、美著名风光摄影大师佩尔·伏口廓孜、美国艺术家摄影学会会长黄甦、中国当代最卓越摄影教育家钱元凯等9位摄影家参加，为即将在中美两国举办的《中美摄影师眼中的平江路》影展奠定基础。

此外，20世纪摄影大师——安塞尔·亚当斯原作展”之《纯美之地——亚当斯及弟子镜头中的美国西部风光》将于明天上午十点在平江区科文中心展厅开幕。 王玲玲

## 护学岗

今天，是国际儿童节。为了让每位小朋友平安、快乐过“六一”，张家港市交巡警大队近期特意安排民警深入各中小学校开展校园交通安全大检查。一方面联合校车管理人认真落实校车及驾驶人信息登记、情况互通制度，另一方面以辖区幼儿园、小学为管控重点，上、放学高峰时段，在学校主要出入口加强交通疏导。

陈泓江/文 封黎霞/摄



## 30块电子站牌6月底试运行 公交车还有多远一看便知

古城区电子站牌启用后，市民候车将告别遥首盼望的尴尬时代。昨天记者从苏州市交通运输局了解到，市区首批主要分布在人民路、十梓街、道前街的30块公交电子站牌目前已安装到位，这些正处于系统调试过程中的电子站牌，将在6月底进行试运行。

“站距显示是其第一大功能，主要是通过计算车辆与前方站台之间的关系，在线路牌右侧的LED显示屏上显示车辆的站距。”据工作人员介绍，如市民在南门公交站台等候1路车，当1路线路牌右侧的LED显示数字“3”时，表示该车辆离本站还有3站距离；当LED显示“00”时，表示车辆已驶离上一个站台，即将到达本站；当LED间歇性(约30秒)无显示时，表示车

辆已经进站或刚刚离站；当LED长期无显示，表示该线路已结束营运。

据了解，今年苏州市中心城区各主要道路将陆续安装150块公交电子站牌，新安装的公交电子站牌具有显示站距、语音导盲、视频监控以及信息发布等四大功能。记者了解到，月底即将在古城区运营的30块公交电子站牌，还具有语音导盲功能，盲人只要将手持的收音机频率调至107.7mHz时，就可以在电子站牌5米范围内，通过导盲接收机或者收音机，了解到该站有哪些线路，分别是到哪些地方，现在到达的是哪条线路。但该项功能目前受到调试技术的限制，30个站台中只有团结桥东侧站台具有语音导盲功能。

“以前出门等公交车，经常

是漫无目的地等上个半个小时甚至更长的时间，现在有了电子站牌，出门等公交可以做到心中有数。”市民刘小姐告诉记者，等6月底市区首批30块电子站牌投入运行后，有了站距显示式电子站牌将可以帮助乘客根据站距判断公交车实时位置来选择自己的出行方式。

“电子站牌主要采用全球卫星定位技术，其预报的准确性受条件限制，如遇到阴雨天气、高架桥下、隧道中等情况会影响定位设备获取卫星信号形成位置偏差。”据工作人员介绍，调试完毕后，如一切正常的情况下，准确率将高达95%。据悉，苏州市区第二批60余块电子站牌将在6月下旬开始安装，根据计划，这些电子站牌将主要分布在三香路、南环路和东环路等地。 王伟

## 商品房成交首现新政后最高增幅

据苏州一房产统计机构统计数据显示，5月最后一周，苏州商品房成交量出现“新政”后最大增幅，增幅达87.5%。虽然成交量依旧低迷，但是“增幅”似乎给开发商带来了希望。

据统计，5月24日至5月30日，苏州住宅类商品房共成交480套，较之前一周，增加224套，增幅高达87.5%；成交面积为47662.8平方米，同比上一周增加14990.58平方米，增幅达45.88%；成交均价为9909.62元

/平方米，较之前一周增加348.55元/平方米，增幅为3.65%。

与此同时，苏州市高新区成交量同比上周增加144套，涨幅高达329.5%，苏州市沧浪区增幅为95.23%，苏州市工业园区也有34.15%的增幅。

与之前的胶着情况相比，开发商与购房者都逐渐放平心态。5月27日“新政下房产趋势研讨会”上，苏州市工商联房地产业商会会长史建华表示，苏州政府、经济、市场是稳定的，因此苏州房价也是稳定的。与会的兆丰

不动产董事长杨肇峰也表示，政策反应的直接结果就是成交量，成交量由买方决定，但价格由开发商决定。

只要开发商降低价格示好，购房者依旧会积极出手。连续两周成交均价的上涨，曾使得住宅类商品房成交量一路下跌，但上周苏州市高新区“量涨价跌”的反差格外明显，甚至出现了低至3780.85元/平方米的成交均价，使其成为了拉动苏州商品房成交量的主力军。 王怡然

## »天气

### 本周天气晴好 气温较为适宜

苏州昨天午后最高温度只有26.8℃。可以说昨天早晚的温度非常舒适，但是天空中云系不多，白天的阳光依然比较强烈，再加上偏暖风的增温作用，人体感觉总体比较舒适。

据苏州市气象台预测，本周天气持续晴好，气温较为适宜。全市今天晴到多云，降水概率10%，偏东风3-4级。最低温度16~17℃，比昨天略低，最高温度26℃左右，最高温度较昨天有小幅下降。今天汽车清洁指数为1级，近日天气无雨，非常适宜洗车。但由于今天是晴到多云天气空中云层较薄，光照强度较强，紫外线照射强度中等，市民出门需要进行一定的防护。 王伟

### 今日周边城市天气：

常熟：多云，东风3-4级，气温17-26℃。

太仓：晴，东风3-4级，气温17-26℃。

吴江：晴转多云，东风3-4级，气温16-26℃。

昆山：多云，东南风3-4级，气温16-26℃。

张家港：多云，东风3-4级，气温16-26℃。

上海：多云，东风3-4级，气温18-25℃。

## »资讯

### 中高级人才 迎来需求旺季

上周六，苏州高新区第四届中高级人才洽谈会”在高新区人力资源市场举行，70家参会企业共端出2250个中高级岗位。与去年同期相比，今年市场岗位量明显增加，但企业要求也有所上升。

去年，苏州企业纷纷缩减管理、研发等岗位，特别是装备制造、电子等行业，市场上很难寻觅到相关的中高级岗位。不过在本次招聘会上，记者看到不少企业诸如乐轩科技、路之遥、索特传动等企业一次就拿出了近百个中高级岗位，涵盖管理、物流、采购、财务、研发等部门。苏州乐轩科技有限公司此次端出了100余个工程师岗位，其中研发工程师40名。该公司一位人事经理介绍，今年以来公司订单一路攀升，为及时完成订单，公司二期、三期工厂已在建设中，员工总数到年底预计要增加两倍。所以公司急需管理、研发、物流等岗位管理人才，对有经验的中高级人才的需求可谓多多益善。”据统计，与去年相比，此次洽谈会岗位量增长了144%，由去年平均每家企业需求14人上升到了今年的32人。机械模具、电子等行业企业的需求更是迅速攀升，两类企业对人才的需求量分别位居本届洽谈会的第一、第二位。

尽管企业对中高级人才求贤若渴，但“宁缺毋滥”仍是企业招聘的基本原则。此次推出的2250个岗位中，要求5年以上工作经验的岗位占44%，学历要求本科及以上占到了74%。此外，企业对应聘者的沟通能力及综合素质也非常重视，现场一些企业明确标出了对英语水平的要求。当天，本科毕业于英国鲁顿大学，并在英国莱斯顿大学取得硕士学位的赵先生，凭借扎实的专业知识和一口流利的英语，赢得许多企业的青睐。一家企业的人事经理告诉记者：现今外语已经成为企业中高级人员提升工作能力的重要工具，特别是研发人员，他们平常阅读的材料不少都来自国外，没有一定英语阅读能力是很难胜任岗位的。” 何寅平 马丽娜